

11月24日,星报带你游柬埔寨啦



星报讯(记者 董艳芬) 当人们谈起柬埔寨,最先想到的一定是吴哥窟。吴哥寺的护城长廊宏伟壮观,足以让任何人心生敬畏;身处巴戎寺的每个角落,都仿佛有微笑的眼睛注视着你的一举一动;《古墓丽影》中的塔布庞寺,似乎在诉说着一场树与塔的爱恨缠绵,它是柬埔寨的名片,仿佛穿过时光长河,把这个古老王国的历史凝固成了永恒的风景……如果你想在这个初冬零距离拥抱神秘的吴哥窟,赶紧拨打热线0551-62556618报名吧,只剩最后几个机位了,抓紧预订吧。

经历了千年的沉睡,柬埔寨展现在人

们面前的,是一种难以言说的神秘。因此,在很多人的游记里,都会用“静谧的古老国度”来形容柬埔寨。寺庙里的低语,神秘的千年微笑;浮雕石刻,英勇战象;湖面上荡漾的吊床,来来往往的船只……

每年的5月至10月都是柬埔寨的雨季,而从11月到次年的2月天气温和降雨少,因此每年的秋冬季是参观吴哥窟的最佳时间。为此,本报联手安徽财经网、安徽好之旅推出的“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”柬埔寨吴哥深度品质游首发团定在了11月24日,合肥起独立成团,报价4580元/人。抓紧时间报名吧。

“徽风皖韵 驾游安徽” 2014安徽自驾游大会举办

星报讯(记者 王珊珊) “徽风皖韵 驾游安徽”,由安徽省旅游局主办,中国汽车流通协会汽车俱乐部分会支持,宣城市旅游局特别协办,安徽旅游在线承办的“2014安徽自驾游大会”10月31日在宣城隆重举行。

2014安徽自驾游大会围绕“文明旅游,为美好安徽加分”,“徽风皖韵”自驾精品线路,“驾游安徽”口袋书、线路地图发布,全国百家自驾游俱乐部安徽对接采购,智慧自驾研讨峰会暨安徽自驾游推介,自驾游俱乐部安徽精品线路采风体验等内容展开。大会分析了自驾游发展的现状和未来,同时就自驾游营地建设、大数据管理、智慧自驾、景区自驾游营销模式、古城镇与自驾游、景区和城市运营等进行了全面的解读。大会期间,发布了“徽韵皖南·世界遗产之旅”,“佛国朝圣·原生态探秘之旅”,“安徽源头·千年寻踪之旅”,“巍巍大别山·山水风光之旅”,“百里画廊·净土氧吧之旅”,“千年庐州·人文古迹之旅”等共计36条“徽风皖韵”自驾线路,其中的“探秘安徽川藏线之旅”,“安徽的草原和丹霞地貌”等特色线路均为首次发布。

据中国汽车流通协会汽车俱乐部分会秘书长张士立介绍,截至2013年末,我国汽车保有量达到1.37亿辆,全国旅游市场70%为自驾车游客,2014年国庆黄金周期间各景区70%以上的游客为自驾游、自助游客,汽车俱乐部自驾游活动频繁,全国15000家汽车俱乐部、车友会组织的自驾游每年将近亿人次,全年产生约500亿元的消费。快速增长的自驾车辆和安徽良好的大交通、丰富的自驾产品和资源,2014安徽自驾游大会的成功召开,势必全面推动安徽自驾游产业的快速发展。

安徽中青旅春节航次抢先开售

近日,安徽中青旅2015年欧美邮轮产品全新发布!地中海线、爱琴海线以及加勒比海线,探访常规线路难以去到的地方,美丽的西西里岛、浪漫爱琴海以及热情加勒比海,一览无余!另外,随着春节的临近,安徽中青旅邮轮春节航次抢先开售,最时尚的旅行方式,全新的航线行程,情迷海风,过不一样的春节!

情迷地中海 2015欧美邮轮产品发布

旅游的方式有很多种,邮轮旅行究竟有何优势?它就像一座海上的豪华城市,不仅娱乐设施齐全,还有来自世界各地的美味佳肴。在邮轮上,你可以体验绝对称得上是五星级的享受,轻轻松松畅游世界美景;同时,报名邮轮产品,费用往往包括了餐费、住宿费、船上活动费、娱乐费和港口之间的交通费。

安徽中青旅2015年欧美邮轮产品,主推地中海、爱琴海以及加勒比海三条航线,行程推荐常规线路难以去到的岛屿或国家,西西里岛的美丽传说、爱琴海边的浪漫海风,还有加勒比海的阳光沙滩,都在行程规划中。

没有购物、自费的骚扰,享受五星级的豪华邮轮;欧美邮轮之旅将结合海上游览与岸上观光,拥有灵活多变的选择线路;白天游览,晚上在邮轮上享受丰富多彩的夜生活,歌舞表演、酒吧、SPA等。

春节去哪? 欧美邮轮春节航次开售

目前,安徽中青旅地中海线、爱琴海线以及加勒比海航线,邮轮产品均已发布,通过安徽中青旅在线平台——荞面旅游网,以及各大门店,均可咨询了解。地中海地处内海,一年四季风平浪

静,邮轮感受更加舒适,尤适合老年人以及家庭出游,全新发布的地中海邮轮航线将去到常规线路所不曾到达过的西西里岛、马耳他、突尼斯等地。而同样是欧洲航线,爱琴海邮轮将探访古希腊文明发源地,周游希腊列岛的同时还将去往黄金之城迪拜,浪漫与奢华同行。

相比地中海更多的岸上观光,加勒比邮轮更突出邮轮本身设施的享受。游客们在飞抵美国之后,畅游纽约、费城、华盛顿和迈阿密,最后从迈阿密开始登船,开启加勒比海阳光沙滩的海上游览。

2015年春节去哪儿玩? 邮轮无疑是家庭出游以及度假休闲的最好选择。目前,安徽中青旅春节邮轮航次正式开售,全程中文导游服务,白天岸上观光,晚上享受邮轮丰富娱乐夜生活及五星住宿!

张广辉




推出系列特色游 明朝那回事儿——

洪武大帝凤阳直通车 148元/人 每周六发团

安徽省凤阳县旅游局合肥办事处 咨询电话:0551-62676536 18955143791 各大旅行社均可报名



历溪

氧吧里的千年古村——祁门历溪
华东最长原始峡谷——牯牛降通顶大峡谷



千年古村 合一堂 历溪 踏水上主峰

自驾车

——祁门历溪风景区、原始大峡谷
您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

合肥—历溪自驾游路线

合肥金寨路高速入口——安庆(合安高速)——东至(安景高速)——江西浮梁经公桥下高速——祁门大北埠左拐——历溪风景区(全程用时四小时左右)

咨询电话:62837961

景区电话: 0559-4572908 网址: <http://www.gnjlx.cn>

以上出境线路均为南京海外代理